



## Коротко об интересном

В ноябре 1963 года исполнилось 700 лет со дня смерти выдающегося русского полководца Александра Невского. На днях в нашем городе на Спасопреображенском соборе установлена мемориальная мраморная доска с надписью: «Здесь на Красной площади в теремах родился в мае 1220 года великий полководец и патриот, земли русской Александр Ярославич Невский. Умер в ноябре 1263 года».

По просьбе музея рыбинская спичечная фабрика «Маяк» выпустила большую партию спичек, на этикетке которой изображён памятник Александру Невскому в Переславле-Залесском.

6 августа в Москве, в Выставочном зале на Кузнецком мосту, Союз Художников СССР, Государственные центральные художественно-реставрационные мастерские и Государственный Исторический музей открыли выставку русской деревянной скульптуры и народной декоративной резьбы.

Это первая в истории русской культуры выставка безымянных шедевров русских мастеров.

Из большой коллекции деревянной скульптуры и народной резьбы, хранящейся в нашем музее, на московской выставке представлены следующие экспонаты: голова льва — фрагмент украшения кораблей Переславской флотилии Петра Первого, фигура «Мужичок семнадцатого века» и две фигуры женщин в рост, относящиеся к восемнадцатому веку.

Эту выставку предлагается направить во Францию.